
A T A LA DUCENTSIMA DCIMA NONA REUNIAO LA DIRETORIA LA 

DIRETORIA LA CONPANFIIA URBANIZADORA LA NOVA CAPI-

TAL DO BRASIL.- 

Aos tres dias do ms de dezembro de mil novecentos 

e sessenta, na sala da Diretoria, na sede da Companhia Ur-

banizadOra da Nova Capital do Brash, situada em BrasIlia, 

realizou-Se a 219 4  reunio da Diretoria, sob a Presid&ncia 

do Doutor Pery Rocha Franca, e corn a presen(,, a dos Direto---

res, Doutores Guilherrne Machado e Jayrne de Assis Almeida-

Lida e aprovada a ata da sessao anterior, a Diretoria apre 

ciando os processos em pauta decidiu: 1) — reciar as re 

clamacoes dos.±'uncionáriOs da Cia., CONSIDERANDO que a Par 

taria flQ 108-B/60 9  de 24 de outubro de 1960 9  visou preci-

puamente, a instituir urn nova regime de remuneraçao de se-

us empregados, substituindo Os antigos 55 nIveis de reinuxie 

racao por 17 apenas, e as 12 classes das respectivas car--

reiras par 6 ou 8 classes, no rnximo; CONSIDERANDO q u e 

no houve, assim, awnento percentual e uniforrne de salt-

rios, a justificar reclaInaçes, quando nao observado; CON-

SIDERANDO que a fuso de classes, para enquadramento nos 

novas niveis adotados, resaltou em vantagern salarias que 

oscilou na faixa de 25% a 50% dos sa1rios anteriores, cc-

mo no caso, por exeniplo dos ernpregados cjue percebiam C, 

Ci$1O.000,00, Ci$11.000,00 e C$12.000 9 00, que foram inclul-

dos no nivel de Cr.$15.000,009 corn vantagens, respectivainen-

te de 50 9  36 e 25%; CONSIDERANDO cjue o Conseiho de Admi-

nistraço, ao provar as norinas consubstanCiadaS na Porta-

na nQ 108-B/60 citada, julgou justo 0 sistenma adotado pa-

ra o enquadramento básico de seus empregados; CONSIDERA.NDO 

entretanto, que a Presidncia da Novacap, ao proceder aque 

le enquadrarnento, corn apoio nas inforniaçoes das respecti---

vas Chefias, aprovou reduçoes ou acréscimflos, s6bre o enqua 

drainento bsico, que tiverarn, por4ni corn limites 0% e 100% 

do veneimento anterior; R E S 0 L V E: a) — Indeferir — 

"in immune", as rec1amaces s6bre o enquadramento bosico 



que se apoiarern, apenas, na alegaçELO de insuficincia de au 

to; b) - indeferir igualniente cc pedidos que visern a re-

c1asSjf1c89a0 corn vantageflS superiores a 1007o do antigo sa1-

rio; a) - apreciar isoladarnente, após jronuncamento da Che-

fia respectiVa, cada req.uerirneflto devidarnente fundarnentado, 

contra reduçaO no encjuadrarneflto 	sico ou visando a e1evaço 

do enUa1rameflt0 feito. 2) - Aprovar a fixaçao de gratifica-

çoeB de Chefia do B. E. nos trmos propostos pelo Sr. Diretor 

Executivot Dr. Pery Rocha Franca, autorizand.o os pagarnentos a 

rasado5: 1) - Chef e do DepartarnentO de Edificacoes. 2) -Che 

fe da 1 Divisao de Obras do D.1.. 3) - Chefe da 2 Diviso 

de Obras do D.E.. 4) - Chefe da 39 Divisao de O'oras do D.E. -  

- Chefe da 4 4  Divisao de Obras do D.E.. 6) - Chefe da 	5 

DivisaO de Obras do D.E., 7) - Chefe da Divisao de Contr1e 

de Obras do D.E.. 3) - .Aprovar a proposta de ALTERAc0 BA 

PORTARIA 108-B, coin o objetivo de: a) extinguir as cargos em 

coinissac de Chefes de Escrit5rio Regional; b) criar as seguin 

tes f'imçoes gratificadas Chefe de Esoritrio Regional - G5 - 

Cr10.000,00, Contador Geral - G6 - C$12.000 9 00. 4) - Autori-

zar a ac6rdo nas bases propostas pelo Departamento Juridico 

referente a ReciafliaçaO Trabaihista, do ex-empregado, 	LU- 

CIANO RALLA PEZZA. 5) - Aprovar a venda solicitada pela IR-

M2 JEAINE DE LA CROIX - DOMINICANA DE SANTA MARIA, de tua ter 

reno de 20.000 rn2, para construçaO de urn Co1cgio, podendo par 

te do pagamento ser realizado através de bolsas de estudos - 

eonfonne prececientes. 6) - Solicitar maiores esolarecinientos 

da Chefia do D.T.IJ.I. quanto ao regime a que estao subordina- 

das as obras das casas d.c vigias e linhas d.c translfliscaO para 

a estaço de micro-ondas, relativo ao ped.ido d.c adiantarneflO 

de C45.000.000 9 00 feito pela SOCIEDADE MINEIRA BE ELETRIFI0A 

GAO. 7) - Pixar o auxIliO correspondeflte a 3 nieces d.c sal- 

rio ao funcionriO HELKIAS LINO BE SOUZA, acidentado em 

26,11.59, tendo em vista a aecisao do Conselho e baseando-se 

em precedenies. 8) - Aprovar a aquisiQaO da firma BRAPOR, do 

poltronas tipo "Beverly", para a auditório da Escola Parcjue, 

atualinente em reconstrugo. 9) - Autorizar a aumento de Cc,, 

Cr100,00 no preço do rn3 d.c areia, face as razes expostas pe- 

lo Departamento d.c EdificaçOeS. 10) - Aprovar a concluso do 

Parecer do Departarnento Juridico, e autorizar o ac6rdo corn o 

Sr. ELIAS JORGE, mediante permuta de lote em Taguatinga pela 

rea desaproprianda, ocupada pela estaçao de micro-ondas, a a 



0jdade de Goiandira, ou desapropriaQaO pura e simples desta 

area, no caso de nao se realizar o acrdo. ii) - Deixar de 

mologar a autorizacaO do pagarnento de dirias aos servido 

res da COFAP, no total de C$154.000900, por se tratar de ato 

dentro da competnCia do Sr. Presiclente. 12) - acaminhar - 

ao Conseiho, a solicitacao feita pela ASSOCIAcO DOS ECONOIVtL 

ARIOS DE BRASLIA, para reserva de urn terreno junto ao Lago, 

deStiflado a construçaO de sua sede social. 13) - 	AprolTar, 

por proposta do Dr. Guilherrne Machado, a desiia9aO do Dr. 

FRANCISCO LUIZ BE BESSA LEITE, para a Chefia do Departameflto 

JuridiCO. 14) - Tomar conheCiflleflto da assinatura do C0NV-

NIO ETA 34, e esciarecer que os Departafllefltos a que se ref e-

re a Sr. Supervisor dos Trabaihos Agricolas no foram extin-

tos, mas fundidos sob a denorniflaçaO d.c DEPARTAIVNTO BE COLO-

NIZAQO E SERVIçOS AR!COLAS, corn Os rneslnos objetivos e atri 

buiQOes dos anteriores. 15) - Autorizar a Departaflleflto d e 

Compras a adquirir TUBOS DE FERRO FUNDIDO de 4.00 e 450 inrn,pa 

ra Os servigOS de abasteCiifleflto de a5 gua na Pen!nsuJ-a, no va-

lor de C$3.119.200100. 16) - Aprovar a parecer da Cornisso 

Julgadora, adjudicandO os serviços d.c locaçao d.c rde de ci-

xos e cantos de lotes, no NiIcleo Satlite do Gaina, a 	firma 

CONSTRUTORA IRNOS SILVA & CIA. LTDA. par ter satisfeito a 

exigncia da CoinissaO. 17) - Aprovar o parecer da Chefia do 

D. E. autorizando a aquisicaO do CTR0 DE CONTROLE, para o 

Hospital Distrital, da firma ELETROMAR S.A. nos trnios d. a 

proposta. 18) - Autorizar o BepartamefltC' de Compras a ad(jui 

rir HEUS E C.MARAS BE AR, de diversos tipos, para a Diviso 

do Material, reduzindo-se d.c 50% as uantidadeS doe trs jpri 

meiros itens, constantes da proposta. 19) - No atender,i-. 

to a ecu esar, o pedido do EGRGIO TRIBUNAL BE CONTAS DO 

DISTRITO FEDERAL, para auisiçaO de automóveis e micro- 61121- 

bus destinados ao transporte do pessoal, em virtude da con- 

formi.dade de que dispe a Lei 0rgniCa da Novacap, no 	ihe 

dar competncia para realizar a despesa soli(!itada. 20) - A 

provar a proposta do SERVIcOS BE ABASTECITO para solucic- 

nar problenias sSbre HORARIO DE TRABALHO dos funoicn.riOS do 

Super-mercado, consubstariciada na segunda sugestao. 21) 

caminhar ao Conseiho o pedido de reconsidera9aO de GOIASCOP- 

PRIGORIFICOS INDUSTRIAlS DA NOVA CAPITAL S/A, 
referente 5.0 

pedido anteriormente estudadO, para arrendaniento de 1.500 - 



hectares. 22) - Aprovar a relat6rjo da Cornjssgo Julgadora da 
concorrncia adminis -brativa para execuço da TUBULAçXO FORçA 
DA para apraveitamento hidroeiétrioo do Parano, autorizario 
Os services nas condiçes propostas tad referendum" do Conse-. 
The do Administi'aço. 23) - Aprovar a proposta do Sr. Presi 
dente para RECONSTRUQO DA CASA DA FUNDAçXO DA CASA POPULAR , 

onde residia o Sr. Walter Cruz, per lhe parecer do inteira 
procedncia as motives expostos verbalmerite, sendo de acentu-

ar ciue h, da parte da Novacap, no apenas intersse seno 
tambrn obrigaçao de concorrer para o born aspecto da cidade,me 
diante a reoonstruçao da casa sinistrada onde residia urn ser-
vidor da Companhia. 24) - Autorizar a acjuisiço de ARMARIOS 
PARA. AS StJB-ESTAçES DE BAIXA TENSXO, no valor de Cr$ .........  
Cc4.160.200,00, nos txos doparecer da Comisso Julgadora 

da concorrncia administrativa realizada. 25) - Aprovar a 
reajuste de preços, de acardo corn a tabela comparativa encami 
nhada pela Chefia do D.T.TJ.I., para execuço da RDE UBTER. 
RNEA, nos tros do parecer do Departamento JurIdico. 26) 
icaminhar ao Exmo. Sr. Primeiro Secretário da arnara dos De-

putados, a vista do telegrama recebido, o processo relative t 

concorrncia para a construço de DUAS GARAGES no Congresso 

Nacional. 27) - Aguardar oportunidade para a venda das ch&-
caras CH-O/lQ e CH-o/ll, solicitada pelo Sr. JOSE ANTONIO MON 
TEIRO BASTOS, par no tsr sido a loteamento aprovado polo Con 
seiho de Adrninistraçao. 28) - Autorizar.o P. E. a realizar a 
cole -ta de preços para a execuçao do SERVIO DE RE\rESTIrNTO - 
dos mares de arrirno da PLATAPORMA MONUrYLENTAL, tendo em vista 
quo a construço da mesrna corn todos Os seus acabamentos, j. 
fol au -torizada pelo Conseiho. Nada mais havendo a tratar, - 

foi, pelo Senhor Presidents, encerrada a sesso, da qual, pa-
ra cons -tar, eu, Ney Dutra Ururahy, Secretrio "ad hoc", la-
vrei a presents ata, quo vai subsorita par mim e assinada pn-
los Serihores Dire -tores presen -tes. 

/ (/ 7 2 


